



昨天上午,人民公园内,一个小朋友在雪地上试图滚雪球。

# 首场雪来去匆匆 大地根本没解渴

□晚报记者 马燕/文 马健/图

本报讯 前日午夜,作为2008年的初雪,浪漫的雪花姗姗而来,可是来去匆匆,到昨天下午,市区内的雪花已经消失得无影无踪。

## 晚上小冰粒夜里飘雪花

的哥唐师傅前天晚上夜班,昨天早上他兴奋地告诉记者,自己目睹了整个下雪的过程。“雪是前天晚上10点开始下的,先是小冰粒,11点左右飘起了雪花。那还不算大,夜里1点到3点是最大的,在路灯下看着密密麻麻的雪花飞舞,心情可好了。”

昨天早上,7点多出门送车的唐师傅顺便捎了几个乘客,“大家心情不错,似乎都在议论下雪的事儿。”

昨天8时左右,记者在金水路与未来路交叉口看到,两条道路的绿化带上白雪皑皑,和深色的路面形成了鲜明的对比。在郑东新区管委会前的立交桥下,高大的雪松戴上了“白帽”,低矮的草坪盖上了“棉被”,迷人的雪景让不少司机放慢速度观看。

## 初雪量小来去匆匆

这次降雪因为势力较弱,并没影响郑州的

交通,却湿润了干燥的空气。昨天下午,省气象台首席预报员王新敏说,前晚8时至昨天8时,郑州的降水量达3毫米,“全省的降雪从前晚夜里持续到今天上午,和去年相比,郑州今年下雪明显晚点。”这场降雪在我省东南部驻马店、商丘、信阳等地化成了雨水。可是无论雨水还是降雪,都没能缓解我省的旱情。“这场雪在郑州算是2008年冬季的初雪,但在全省尚不能这样称呼。”

王新敏说,我市的降雪在市区基本到昨天下午已融化,但在嵩山积雪达15厘米。

## 这个周末雨雪可能再来

这周郑州还会雪花飘飘吗?昨天省气象台发布预报,预计本周我省南部降水量较常年同期偏少,其他地区无降水;周平均气温偏高。周降水量南部部分地区4至8毫米。周内极端最低气温西部山区、北部-10℃~-8℃。主要天气过程还在周末:周五至周六,我省南部地区有小雨雪天气。周日,受冷空气的影响,全省有4级左右偏北风,气温有所下降。周内其他时间全省以晴天到多云天气为主。

郑州市本周以晴好天气为主,周后期云系较多,有冷空气影响,预计势力不强,最低温度-4℃,最高气温在7℃左右。

昨日的火车站广场上寒风瑟瑟,但地下却是暖意融融。昨日,随着郑州市规模最大的地下商圈的启用,郑州火车站地下连通工程及大同路人防工程也意味着顺利完工。据悉,元旦后,火车站地区将完全被栏杆封闭,行人不能横穿马路,只能走地下通道。

晚报记者 孙娟 实习生 尚栾杰

## 火车站“地下城”开门迎客 元旦起去火车站 只能走地下通道

### 火车站“地下城”能休闲能娱乐

据悉,火车站地下连通工程是国家人防重点工程、我市2008年城市建设十大重点工程之一。该工程由哈尔滨人和集团投资,总投资近10亿元,但战时由国家无偿征用。

昨日为启用首日,记者看到地下空间明亮,人山人海,这里如今成为集休闲、娱乐、商贸于一体的“地下城”,丝毫没有严冬的痕迹,不少市民都在这里挑选合适的商品。

走进地下通道,这是一个地下二层的空间,涉及福寿街、敦睦路、乔家门路,从兴隆街至陇海路,全长1500米,地下总面积12万平方米,相当于半个碧沙岗公园大小。

对于我市首个如此大的地下城,不少市民感觉十分新鲜。“没想到地下也可以这么繁华。”“地方可不小,俺都转迷糊了,想出去找不着门了。”有市民笑称。

不少走过地下通道的市民表示,现在的指示牌有些简单,郑州本地居民都容易看糊涂,因此建议有关部门应当把指示牌制作得更加详细,方便外地市民了解如何出行。

### 38部电梯让你轻松“上天入地”

在这个连通工程内,市民可以任意通到火车站售票厅、长途汽车站地下售票厅,也可通往停放140辆汽车的停车场,而火车站出站的人群也可以在这里换乘。

据了解,为了消防安全,这里的过街通道长度都在4米以上,每隔40米就设置一个楼梯间,另外不允许有明火,因此虽引入服装销售,却没有引入餐厅经营。为了让市民走进地下有舒适感,整个地下每隔3米就设置有一个中央空调出风口,里面的空气感觉没有想像的浑浊。

为了方便市民出行,虽然地下连通工程

长度1500米,却设有54个出口,包括38部电梯出口和16个步梯出口,分布在道路两侧,每55米就有一处地下入口,市民不必担心进出困难。

同时,地下空间的设计也很人性化,室内设计了10多部可通往地下二层的电梯已开始运转,这里市民可以轻松“上天入地”。

### 元旦后火车站地区将被栏杆封闭

据悉,该工程意图构建火车站“地下交通网”,以改善郑州火车站广场行人乱穿马路、车辆拥挤的现象。

这个地下交通系统有54个出入口,在火车站地区形成12条地下人行过街通道。元旦后,火车站地区完全被栏杆封闭,届时11条过街通道将24小时开放,其他通道到夜间都封闭,行人将不允许横穿马路,以彻底解决人车混行问题。

这11条通道分别是,兴隆街—福寿街交叉口一个通道,大同路—福寿街—敦睦路交叉口通道,大同路—一马路交叉口通道,敦睦路—操场街—乔家门—菜市街—钱塘路,两个通道。乔家门—西三马路—东三马路交叉口通道,乔家门—陇海东路交叉口通道,大同宾馆门前一个,银基门前,敦睦路中间,福寿街中间。

### 郑东新区也将开发地下城

据了解,明年郑州地下空间开发将有更大动作,郑东新区地下将开发35万平方米的地下城,地下2层,地上则建成公园。目前,该工程也已经被政府部门立项。

而火车站地下连通工程有关负责人表示,由于“地下交通网”已经建成,火车站周围又是商场林立,下一步将考虑连通工程与商场直接做连接,今后市民可从每个商场直接穿入地下到达另一地点。

## 新闻超市

### 畜牧行业招聘,养殖专业就业形势不错

本报讯 上周末,河南省畜牧兽医类大中专毕业生暨郑州牧专2009届毕业生双向选择洽谈会在该校体育场举行,不少与养殖相关的毕业生就业形势比较乐观。“管吃、管住,年薪1万。”一家牧业公司招聘“养猪技术员”,不错的待遇吸引了不少毕业生的目光。

郑州某公司负责招聘的工作人员徐建告诉记者,受经济形势等因素影响,今年他们的招聘规模比去年缩减了约25%,给毕业生的待遇也从去年的1200元降至800元到1000元不等,缩水约20%。“总体来讲整个行业还是缺乏技术工人的,因此这类专业的人才我们也是需要的,毕业生找工作应该不是很难。”晚报记者 张竞映 实习生 戴新馨

### 郑东新区CBD金科国际大厦昨日奠基

本报讯 昨日清晨,郑东新区CBD商务外环路与九如路交叉口,作为CBD第59栋建筑,金科国际大厦奠基。

据郑东新区管委会有关负责人介绍,金科国际大厦项目总投资3亿元,是中国国际科技有限公司和欧亚国际协会合作投建。该项目地下3层,地上30层,裙楼5层,地上建筑高度120米。项目定位为智能化的水平达到5A级地标性专业写字楼,主要面对欧洲的金融机构和高科技企业,并在境外发售。该项目的建成,将成为欧洲金融高科技企业参与中部地区崛起、参与郑东新区建设的一个便利可靠的平台。目前拟入住该大厦的有俄罗斯天然气银行、中电化软国际投资公司、欧亚国际协会、瑞典瑞典国际投资公司等。晚报记者 马燕

### 东区恢复供暖,升温需要时间

本报讯 因郑东新区热电厂设备出现故障,26日中午起,导致整个市热力总公司东区供热分公司无法供热。27日晚,设备维修完毕后,整个东区开始逐渐恢复供暖。但最近两天,部分市民家里还会不热,升温需要时间。

晚报记者 张华 实习生 周利东

### 郑州市妇女儿童医院新区开建

本报讯 昨天上午,郑州市妇女儿童医院在郑东新区奠基。位于新区龙湖外环路的这家妇幼专科医院,设计床位1000张,建成后将成为中部地区最大的妇幼专科医院。它的建设,是完善本市公共卫生体系的重要环节,将从根本上满足本市尤其是新区发展的规划,有效弥补本市妇幼专科医疗资源不足的缺陷,解决郑东新区入住人口对公共医疗卫生服务的需求。

晚报记者 邢进 通讯员 宋波

### 服装创业孵化基地试营业

本报讯 “杰克·琼斯的厚夹克只要145元,真维斯的毛衣才30元。”27日,中原尾货市场在元通纺织城试营业,吸引来许多市民前往“淘宝”。据了解,该尾货市场是中部六省最大的专业尾货市场,也是郑州市劳动和社会保障局与河南元通纺织城有限公司,联合创办的纺织服装创业孵化基地。

晚报记者 辛晓青

**奇妙 Wonderful** 儿童摄影

郑州晚报《商都网》《大中原》奇妙儿童摄影联合举办

寻找郑州新鲜代言

**郑州 Baby**

**职郑昊**  
寄语:平安成长 快乐做人  
网络热度:★★★★★

免费报名

Tel: 0371-6771 9569 6797 7059 Add: 大中原·奇妙儿童摄影(郑州市碧沙岗公园北门)